

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Krizový management ve vybraném segmentu (kryptoměny a sport)
Jméno autora:	Lenka Muchová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. František Hřebík, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Institut ekonomických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Práce se zabývala problematikou krizového managementu, kryptoměnami a jejich využitím ve sportu. V praktické části byla provedena predikce možného budoucího cenového vývoje nejznámějších kryptoměn.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno, vzhledem k poměrně širokému názvu práce bych doporučoval preciznější definování cíle.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení byl adekvátní vzhledem ke zkoumaným problémům.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Analýza v případě zkoumaného budoucího vývoje cen jednotlivých kryptoměn je provedena správně, včetně komentářů. V práci mohla být provedena korelace mezi jednotlivými kryptoměnami s jejich dopadem na financování sportu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce splňuje nároky kladené na diplomovou práci.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Tištěné i elektronické zdroje jsou řádně citovány v textu.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předkládaná diplomová práce se věnuje širokému problému krizového managementu, kryptoměnám a jejich využitím ve sportu. Každé z uvedených témat by mohlo být samostatným tématem závěrečné práce. Doporučoval bych větší provázanost jednotlivých částí práce navzájem, aby práce působila kompaktnějším dojmem a zkoumaná problematika nevystupovala jako dílčí, samostatná část práce.

Za stěžejní považuji část práce, věnovanou možnosti využití kryptoměn při financování sportu současně s predikcí vývoje cen jednotlivých kryptoměn. V závěru práce nechybí doporučení sportovním manažerům s jakými riziky je nutno počítat při možném financování sportovních odvětví kryptoměnami (finanční bublina).

Rozsáhlou diplomovou prací s velkým množstvím použitých zdrojů (122) i přes připomínky hodnotím kladně a doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Jako oponent navrhuji následující otázku u obhajoby:

Vysvětlete, proč kryptoměny nepodléhají inflaci.

Datum: 31.8.2022

Podpis: